

# Мир 40-ка островов

«В соли мы рождаемся, в соли мы умираем»

# О мире

Наш мир это Великое море, окружённое Великим вихрем, что стирает границы между небом и водой. Есть и суша, 40 островов, населённых различными, непохожими друг на друга народами. Кто-то из них вполне просвещён и цивилизован, но встречаются и откровенные варвары.

Конечно, в море есть и множество других островов, но их не принято учитывать. Всё из-за того, что они слишком малы. Их население, если оно было, не пережило эпоху Великого Шторма. Эти острова активно используются, но никто всерьёз не рассчитывает на них.

# О происхождении мира

Никто не знает доподлинно, откуда возник наш мир. Кто-то говорит, что острова просто поднялись из Великого моря. Кто-то считает, что они упали откуда-то сверху. Мало кто знает, что было до эпохи Великого Шторма. Уцелели лишь небольшие остатки руин древних цивилизаций, да полустёртые фрагменты записей на давно забытом языке.

Можно утверждать наверняка, что у наших народов было некое прошлое, но оно пока остаётся загадкой. Кто знает, сколько ещё тайн погребено в морской пучине?

# Эпохи мира

Принято выделять 3 эпохи.

Эпоха Великого Шторма.

Эпоха Великого Штиля.

Эпоха Великого Вихря.

Мир до начала этих эпох полностью потерян для нас. Это время принято называть Забытой Эпохой.

# Эпоха Великого Шторма

Это было тяжёлое и мрачное время. Небеса были покрыты тучами и озарялись вспышками молний. Постоянные ветра, меняющиеся каждый час и огромные приливные волны, накатывающие на берег, делали жизнь очень тяжёлой. Постоянное мореходство не было возможным, мало кто осмеливался выйти в море. Это была эпоха изоляции. Наши народы были разделены, жители каждого острова научились выживать, полагаясь только на себя.

Иногда море приносило и дары, выбрасывая на берег полезные ресурсы. Однако, были времена, когда волны становились чёрными как бездна и несли с собой гибель и беду.

# О Тёмной воде

На дне Великого моря в темнейших глубинах, куда не проникают жаркие лучи солнца есть таинственные трещины, ведущие в самую преисподнюю, как говорят суеверные моряки. Из этих расщелин сочится Тёмная вода, могущественная и опасная субстанция, способная изменять живые организмы до неузнаваемости, наделяя их великой силой и великой злобой.

В эпоху Великого Шторма, когда небеса скрывали тёмные тучи, волны Тёмной воды накатывали на берега, порождая чудовищ, и заставляя жителей сражаться ради выживания.

# О Чёрной соли

Испокон веков Тёмная вода сочится из самых глубоких расщелин на дне Великого моря. Достигнув поверхности, она исчезает под палящими лучами солнца, оставляя только соль. Чёрную соль.

Это наш дар, и наше проклятье. Эти хрупкие чёрные кристаллы хранят в себе великую силу. Только избранные способны выдержать эту тёмную энергию и не сойти с ума, превратившись в чудовище.

Время от времени Великое море выносит на берег кристаллы Чёрной соли, и тогда многое может произойти.

# Эпоха Великого Штиля

Когда бесконечные шторма утихли, ветра покинули наш мир вместе с ними. Бесконечная ровная гладь воды на мили вокруг, никакого волнения, никакого ветра и никаких дождей. Эта эпоха стала для нас испытанием терпения, воли и стойкости не меньше, чем эпоха Великого Шторма. К счастью, продлилась она не так долго. Мы научились сами брать у моря то, что нам нужно, отделять соль от воды и строить из неё дома, ловить и собирать морскую живность. Великое море кормило нас, и давало всё необходимое. Длинные корабли, больше похожие на плоты, ведомые силой гребцов, рассекли морскую гладь, исследуя окружающие воды и острова. В эту эпоху мы нашли друг друга.



# Атоллы Скверны

Никто не знает, откуда взялись эти плавучие островки искажённых кораллов болезненного ядовито-зелёного цвета. Эти кораллы постоянно разрастаются и отмирают, острова меняются, принимая самые причудливые и гротескные формы.

Эти острова почти так же опасны как Чёрная соль, но к счастью, они зависимы от морской воды и не могут разрастаться на суше. Хуже здесь то, что солёная алая кровь им вполне подходит. Несчастный быстро покрывается кораллами, которые окрашиваются его кровью, а затем погибает.

# О соли

Соль есть суть моря, как кровь есть суть жизни. Сказать, что в чьей-то крови маловато соли, значит оскорбить. Мы так долго жили среди соли, что привыкли к ней. Морская вода больше не разъедает нашу кожу, а солёный ветер не сушит дыхание. Некоторые, чья кровь достаточно крепка, научились даже пить морскую воду. В соли мы рождаемся, в соли мы и умираем. Мы народ моря. Мы народ соли.

# «Солёные шуточки»

Малосольный – слабак.

Просолиться – набраться сил и опыта.

Мы с тобой (одна соль) – друзья, товарищи, единство.

Сыпать соль в глаза – врать.

Отдать морю соль – пописать.

# О адаптации к соли

Кажется, это началось с голиафов. Самые стойкие из них захотели ещё сильнее впитать в себя соль и стать едиными с ней. Они пили прямо из моря и сидели на дне заливов, задержав дыхание. Многие погибли, но некоторые странным образом изменились.

Теперь они могут пить солёную морскую воду без последствий для себя. Их мышцы и тело стали жёстче и выносливее, а кожа и внутренние органы крепкими и стойкими к разъедающим воздействиям.

# Эпоха Великого Вихря

В новой эпохе, что продолжается до сих пор, вновь всё поменялось. Подули ветра и пошли дожди. Морская гладь снова покрылась волнами, которые понесли на себе парусные корабли.

Отделённые друг от друга страны начали активно обмениваться товарами и даже воевать. Строятся огромные боевые корабли.

Некоторые считают, что приближается новая эпоха штормов, поэтому стремятся запасти всё, что могут. Другие – стремятся жить на полную катушку. Это эпоха воинов, пиратов, исследователей и авантюристов, тех, кто пытается взять от жизни всё, ибо завтра судьба может совершить крутой

# Кристаллы

Сейчас некоторые философы называют их солью земли или солью магии. Раньше их называли камнями души или камнями воли. Эта традиция появилась ещё в Эпоху Великого Шторма. Кристаллы всех цветов радуги, растущие от морской воды и соли, таящие в себе магическую силу. В руках сильного духом и волей смертного, эти кристаллы пробуждались и были большим подспорьем для выживания и противостояния невзгодам.

Теперь говорят, что наша жизнь есть соль, но наша душа есть кристалл.

# Архонты

Амбициозная просвещенная цивилизация, что соперничает за интеллектуальное превосходство с Конклавом вечности, а за технологическое – с Конфедерацией карликов. Это гордая нация, посматривающая свысока на своих ближайших соседей зеленокожих и звероловов.

Технологии архонтов, а также их магия, основаны в первую очередь на солнечных топазах, что в изобилии выращиваются в прохладных солевых гротах на их островах. Вездесущей Чёрной соли тоже нашлось применение.

Лучевое оружие, неутомимая армия кованных, огромные колоссы и героические подвиги голиафов позволяют этому небольшому государству уверенно конкурировать с остальными.

# Солнечный топаз

Это золотисто-жёлтый кристалл, излучающий тёплый свет.

Архонты научились с его помощью уничтожать чёрную соль и сражаться с её порождениями.

Сконцентрированная воля владельца кристалла позволяла создавать щиты золотистой энергии и поражать противника лучами чистого света. Чем сильнее была воля бойца, тем прочнее был щит, и тем мощнее били лучи.

Эти кристаллы снискали уважение среди голиафов, так как даже немощные и покалеченные воины могли продолжать сражаться и проявлять своё превосходство в силе воле и мастерстве.



# Ведалкены

«Да будет мысль твоя столь же необъятна как Великое море, а решения точны и резки как вкус соли»

Разум и сердце народа Архонтов, Ведалкены впитывают кожей мудрость Великого моря. Это талантливые изобретатели, что создали расу кованных, высоко образованные маги и мудрые философы.

Они стремятся всё расставить по полочкам, и считают, что каждому объекту и явлению в мире найдётся своя подходящая роль, с которой они справятся лучше всего. Даже если это роль раба или жертвы.

# Кованные

«Конструкты бессолевые, рукотворные. Соль чёрная суть их. Посему участь им – служение, дабы сущность свою в усмирении взять.»

Кованные – это сложные големы, чьи механизмы оживлены при помощи магии и Чёрной соли. Новосозданные кованные часто склонны к излишне прямым и агрессивным действиям и испытывают проблемы с выражением и пониманием эмоций.

В отличие от других смертных исцеляющие эликсиры и прочие зелья для них должны быть приготовлены на основе Чёрной соли.

Однако, кованные испытывают сильнейшую тягу к Чёрной соли подобно тяге к наркотику.

# Голиафы

«Мы есть соль Архонтов»

Сильные и стойкие воины Лакедона, голиафы известны своей непреклонностью, крепостью тел и воли. Они по своей природе лучше переносят соль, и традиционно до сих пор живут в домах из грубо обработанных солевых блоков.

Сильные индивидуальные бойцы и упорные выживальщики, голиафы бросают вызов себе каждый день.

Они часто принимают участие в боевых походах архонтов, но им нужен сильный и волевой командир, что заслужит их уважение и заставит работать вместе.

# Утёс судьбы

На вершине этого утёса сооружена небольшая арена из белоснежных блоков соли. Колонны, амфитеатр и площадка покрытая тёмно-красной почти чёрной солью. На арене регулярно проводятся ритуальные поединки и бои, а кровь бойцов становится частью соли арены.

Это место где проходит «Обряд стяжания» – самая жестокая и уважаемая традиция народа голиафов.

Во время обряда претендент во всеуслышанье заявляет свою претензию на превосходство в чём-то, а потом доказывает это всем присутствующим. Если претендент облажался, то он бросается с утёса в море.